

# 焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年11月13日  
农历壬辰年九月三十 星期二

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育  
国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000

总第 10855 期  
今日 12 版

市纪委市监察局焦作军分区纪委联合下发通知要求

## 严格政策纪律 确保廉洁征兵

本报讯(记者李新和 通讯员张磊)为加强新形势下征兵廉政建设,切实落实上级关于加强廉洁征兵的要求,进一步加大廉洁征兵力度,坚决防止和纠正征兵中的不正之风,确保征集新兵质量,近日,市纪委、市监察局、焦作军分区纪委联合下发了《关于进一步加强廉洁征兵工作的通知》,要求各级在今冬征兵工作中坚持做到“四个规定”。

留和使用指标、不办理异地入伍、不私自接受退兵。二是秉公办事。坚持“五公开、五公布”,不暗箱操作,不徇私舞弊。三是遵规守纪。不索贿受贿、收受钱物,不为应征青年及其亲属行贿牵线搭桥、提供便利;不接受应征青年及其亲属的宴请等。四是热情服务。坚持以人为本,热情服务,坚决杜绝“门难进、脸难看、事难办”现象。

是:(0391)6573013, 焦作军分区纪委举报电话是:(0391)6573022; 焦作军分区举报信箱是:河南省焦作市丰收路681号焦作军分区政治部纪检办, 邮编:454002。征兵期间,由焦作军分区纪委牵头,联合地方纪检、公安、卫生、教育等部门组成廉洁征兵检查组,对各县市区廉洁征兵工作进行检查监督。各级党委、纪委要加大对征兵工作中违规违纪问题的查处力度,确保今冬征兵工作圆满完成。①5

# 一分一合 贵在创新

多氟多新能源之路揭秘

### 神农山杯头条新闻大赛

神农山·神龙盘——九州奇观

本报记者 孙国利  
本报通讯员 朱福多

一分一合,贵在创新。多氟多化工股份有限公司的新能源之路,走得很巧。咋个巧法?把氟和锂结合,把氟和硅分开。这一分一合,既有哲学的思维,又有科学的原理。据此,多氟多由传统氟化工迈向了新能源。

效果如何?在我市西部的经三路两边,由多氟多自主研发的100多盏新能源路灯,华丽绽放,随着该示范路段新能源路灯渐次投入使用,最终用于经三路上的新路灯将有300多盏。这是我市大胆探索新能源行业、利用无污染的锂电光伏产业造福百姓的先例。

董事长李世江介绍说,按照“技术专利化、专利标准化、标准国际化”的路线和方向,多氟多通过持续技术创新,研制成功了行业领先的半导体照明流水生产线。与传统路灯相比,这种新能源路灯有着无污染、可再生、可储存等诸多优点,放光亮度与持久性也是传统路灯无法比拟的。

多氟多原本是一个氟化盐王国。其冰晶石产能8万吨/年,国内市场占有率超过了50%,连续10年出口量居全国首位;其无水氟化铝产能12万吨/年,国内市场占有率为13.36%,连续4年出口量居全国首位。

作为我国无机氟化工的领军企业,多氟多研究了氟、锂、硅三个元素,打造了三个电池:铝电解槽电池、锂电池、光伏电池。第一个电池是消耗能源,多氟多的任务是帮助电解铝行业节约能源。第二个电池是通过能源转换提高环境保护水平和我们的生活质量,多氟多的任务是提高转换效率并满足人们的需求。第三个电池是使用自然界丰富的太阳能,多氟多的任务是通过能量转换生产清洁能源。

化工行话称“氟硅不分家”,多氟多即是“氟硅巧分家”。利用磷肥行业副产品,多氟多氟硅酸钠制氟铝酸钠副产二氧化硅,把教科书上定义为“硅渣”的二氧化硅做成了白炭黑,开辟了资源综合利用新模式。多氟多还利用全新的工艺将氟硅酸钠里的硅分离出来,做成单晶硅和多晶硅,实现了硅产品的系列化和高质化。

所谓“合”,就是多氟多以无机氟化盐产业为基础,把元素周期表左上角和右上角的两个元素——锂和氟结合起来,依靠技术创新开发了六氟磷酸锂,并应用于锂电池的电解液,取得了国外进口产品。

2006年,李世江随团访问日本时,国内氟化盐某知名专家对多氟多也提出了中肯的建议:氟是非常活泼的元素,氟的用途非常广泛,科技含量非常高,如果把氟这个元素研究透了,你的产品就不应该论吨卖,应该按公斤来卖。这次偶遇,让李世江振奋不已,坚定了李世江开发新能源的决心。

作为锂电池的电解液,六氟磷酸锂是制造锂电池的关键原材料之一,之前晶体技术一直被日本垄断,价格一度高达每吨100万元。六氟磷酸锂生产技术难度很高,产品本身极易吸潮分解,其含水量以百万分之一计,仅是极其细微的差别,就可分出两款六氟磷酸锂的优劣高下。因此,六氟磷酸锂对原料、设备及生产环境要求十分苛刻,属于典型的高科技含量、高风险、高附加值的“三高”高技术产品。

多氟多人借助于能自产六氟磷酸锂关键原材料——氟化锂和氢氟酸的有利条件,反复试验,终于自主开发出被垄断了多年的晶体六氟磷酸锂生产技术。2011年,多氟多200吨/年六氟磷酸锂项目达产,市场反应良好。(下转二版①)

### 把握实质促转型 加速提升做示范

## 孙立坤在新型农村社区建设指挥部会议上强调

# 认真落实党的十八大精神 扎实推进城乡发展一体化

本报讯(记者张蕊)昨日上午,市委副书记、市长孙立坤主持召开新型农村社区建设指挥部会议,研究新型农村社区建设工作。孙立坤强调,要认真贯彻落实党的十八大精神,把新型农村社区建设好,扎实推进城乡发展一体化。市领导王明德、赵建军、牛越丽、胡小平出席会议。

会议听取了市新型农村社区建设调研组的汇报。10月15日至17日,市新型农村社区建设指挥部办公室组织三个调研组,对全市新型农村社区建设进行了全面调研。目前,全市新型农村社区建设呈现出积极的发展态势,有了一个良好的开端,但总体上看,还处于起步阶

段。作为一项长期而艰巨的战略工程,新型农村社区建设资金投入大、建设周期长,还需要进一步加大推进力度。

在听取汇报和与会人员的发言后,孙立坤强调,在党的十八大上,胡锦涛同志所作的工作报告,对城镇化和城乡发展一体化作了重要阐述。我市贯彻落实党的十八大精神,推进城镇化和城乡发展一体化,是一定要准,就是务实集作、宜居焦作、活力焦作、文化焦作、山水焦作;二是标准要高,建设新型农村社区,要以城乡发展一体化为标准,以当示范、做标杆为标准,做就做到河南一流、全国一流;三是方法要正确,建设新型农村社

区,要突出中心城市引领,紧紧围绕城乡发展一体化做文章。

就做好新型农村社区建设,孙立坤强调,要解决好十个方面的问题:一、要解决好认识提升问题。现代社会很大程度上是城市化演进的结果,城市化不仅造就了人类现代社会的文明,也创造了现代社会经济的繁荣。新型农村社区是不离土不离乡的城镇化,是农民群众的迫切要求,是推动经济发展、促进社会进步、提高人民群众幸福指数、缩小城乡差距的重要战略基点,一定要高度重视,带着对农民群众的深厚感情,加快推进。二要解决好科学规划问题。要高标准、严要求,对社区的总规、控规、修建

性详规,包括环保、道路等专项规划,进一步调整提升,同时和中心城市规划相衔接。三要解决好土地利用问题。利用好土地是推进新型农村社区建设的关键,一定要集约节约使用土地。四要解决好文化村镇和文物保护问题。文化村镇和文物保护单位不能破坏,要结合其原有特色规划好、建设好。五要解决好发展氛围问题。大力宣传行政策好、方法措施好、推进效果好的先进典型,营造良好氛围。六要解决好建设资金、因地制宜、合理补偿等问题。要多渠道筹措资金,结合实际科学建设,该给农民补偿的一定补偿到位。七要解决好分配管理问题。要本着公开、公正、公平的

原则,认真解决好房屋分配问题。要科学管理社区,建立长效管理机制,让农民群众舒心住房、安心生活。八要解决好产业支撑问题。有产业,农民就业才有基础,农民收入才有保障,农民才能真正过上城市人的生活。要做好产业支撑这篇大文章,实现新型农村社区建设可持续发展。九要解决好公共设施问题。在新型农村社区,要按照城镇的要求进行建设,水、电、路、林、学校、医疗、健身等基本公共服务都要跟上。十要解决好政策落实问题。在新型农村社区建设中,一定要严格执行政策,充分尊重群众意愿,真正把好政策变成群众的自觉行动。①5

## 图说焦作十年变化 ⑩

### 体育事业成绩显著

承办各种竞赛次数(次)	90
参加竞赛运动员(人次)	9231

2011年全市荣获亚洲冠军3个、全国冠军10个、省级冠军83个、亚军68个、季军71个。

### 教育事业科学发展

2002年	34184
2011年	42889

在籍学生人数(人)

焦作市统计局提供

## 政务要闻 我市统一战线举行学习中共十八大精神座谈会

本报讯(记者邓帆 见习记者岳静 实习生卢璐)昨日下午,我市举行统一战线学习中共十八大精神座谈会,中共焦作市委常委、统战部长杨娅辉,民盟焦作市委主委、市政协副主席郭立富,民建市委主委燕朝霞,九三社社焦作市委主委、市人大常委会副主任张动天,农工党焦作市委主委、市政协副主席孔祥群,无党派代表人士、市政协副主席刘东成出席座谈会。

座谈会上,与会人员学习了中共十八大报告精神和市委副书记、市长孙立坤的有关讲话精神,并进行了座谈交流。杨娅辉要求,全市统一战线广大成员要深入学习贯彻中共十八大精神,把深入学习贯彻中共十八大精神,与加强党外代表人士队伍建设、推进多党合作事业结合起来,与统一战线助推新型农村社区建设结合起来,与维护社会和谐稳定结合起来,与加强统战系统自身建设结合起来,改革创新,奋勇前进,为我市经济社会又好又快发展增添新的动力,作出新的贡献。①5

## 市邮政管理局成立

本报讯(记者麻酷 实习生岳克玉)11月12日上午,焦作市邮政管理局成立揭牌仪式在市会议中心举行。省邮政管理局党组书记、局长杨汉振,市委常委、宣传部长甘茹华,焦作市邮政管理局揭牌。市领导李世江、乔学达、周备锋、焦作军分区领导董建亚,市(厅)级干部武磊出席揭牌仪式。

据了解,新成立的焦作市邮政管理局主要工作职责是贯彻执行国家邮政法律、法规,方针政策和邮政服务标准,研究拟订本地邮政发展规划,监督管理本地邮政市场及邮政普遍服务和机要通信等特殊服务的实施,负责行业安全生产监管、统计等工作,保障邮政通信与信息安全,承办上级邮政管理部门和焦作市人民政府交办的其他事项。①5

### 焦作首家温泉 12月7日隆重开业 倒计时还有24天

## 锦绣云台温泉山庄

电话:(0391)7827777

### 中国果醋 世界领先

## 健康之路 淼雨果醋

电话:(0391)2852502 传真:(0391)2947316

### 安全 营养 健康

## 伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌

服务热线:400-661-0860

本报记者 李新和  
本报通讯员 辛振乾

有一种信念,多年来在我市党政机关和广大群众中坚定不移、永恒不变,这就是关心支持国防建设的信念和意志;

有一种力量,多年来激励着我们市社会各界传递爱心、慷慨解囊,这就是关心拥戴子弟兵的满腔热情和炽热情怀。

军人是祖国的忠诚卫士,军人是和平的钢铁长城。让子弟兵在军营安心服役,让军属们得到很好照顾。正是这种共识,我市拥军优属传统传承不息,弘扬光大。

在前不久全省公布的优待金发放公告中,我市名列前茅。今年省军区联合工作组对我市征兵政策贯彻落实情况进行检查,对我市按时足额发放优待金工作给予高度评价。

领导高度重视,始终把这项工作摆在政治高度抓好落实

“持续扎实抓好优待金落实,各

县市区要严格按照标准,在每年八一前将优待金一次性足额发放到军属手中。”今年10月11日上午,在全市征兵工作电视电话会议上,我市再次就优待金发放工作专门提出了要求。

按时足额发放优待金,确保军人家属真正享受到优抚政策,是市委、市政府、焦作军分区一以贯之高度重视的一项工作。多年来,我市持之以恒地把这项工作摆在政治高度抓紧抓好,只要召开与之相关的会议,市领导都要反复强调,提出明确要求。

在今年7月21日召开的创建“全国双拥模范城”四连冠总结表彰大会上,市委书记路国贤就双拥工

作再次强调,各级各部门要多为部队办实事,多为部队排忧解难,多帮助部队解决实际问题。各级党委、政府一定要认真学习贯彻落实胡锦涛总书记“我们必须统筹经济建设和国防建设,走中国特色军民融合式发展路子,在全面建设小康社会进程中实现富国与强军的统一”这一重要论述精神,不断完善双拥工作机制,切实把双拥工作的各项措施落到实处。市委副书记、市长孙立坤明确要求,各级各部门要大力支持部队建设,积极为部队排忧解难,要政治上关心、经济上支持、生活上照顾,特别是要解决好驻军的发展、随军家属的就业、部队子女的入学、转业安置等问题,让部队的官兵在军

营舒心、安心地工作。3月13日至15日,焦作军分区组织5个由军地有关部门参加的征兵政策贯彻检查组,对各单位征兵政策落实情况,特别是优抚政策落实情况进行跟踪问效,努力为征兵工作开展创造条件。

为进一步加强新形势下的征兵工作,2011年10月25日,市委、市政府、焦作军分区下发了《关于进一步加强新形势下征兵工作的意见》,决定建立义务兵最低优待金制度,明确指出,自2012年起,农村义务兵优待金不低于当地上年度农村人均纯收入,城镇义务兵优待金不低于当地上年度城镇单位在岗职工最低工资标准。义务兵优待金由省财

政按照每人每年1000元的标准补助,市财政对解放区、山阳区、中站区、马村区按每人每年1000元的标准补助,不足部分由县市区财政负担,并于每年八一前由民政部门统一发放到位。逐步建立城乡一体、同役同酬的义务兵优待金保障机制。同时,每年元旦、春节、八一前夕,市民政局、焦作军分区都要向全市发出做好节日期间双拥工作的通知,明确强调做好优待金的落实保障工作,让子弟兵放心,让家属放心。

创新发放方式,不断完善义务兵优待制度

今年是河南省实行新的义务兵优待金标准的第一年。全市各级各

部门广泛宣传发动,多方筹集资金,精心组织,迅速部署,形成了党政军齐抓共管的良好态势,确保了义务兵优待金八一前足额发放到位。据了解,2012年,我市共为3903名义务兵发放优待金4111.478万元。

记者在《2012年焦作市优抚工作要点》中看到,为进一步规范义务兵优待工作,我市将义务兵优待工作,立功受奖喜报奖励发放工作,到艰苦地区和特殊岗位服役优待工作、军烈属光荣牌发放悬挂等工作专门作为2012年的重点工作进行了细化量化。在今年全市征兵工作任部署会上,市委、市政府、焦作军分区再次对义务兵优待金发放工作进行了全面具体的部署。特别是

2011年11月初,我市编制2012年部门预算时,市民政局及时将市区各城区义务兵优待金编入预算,安排2012年义务兵优待金120万元;今年5月份,又根据《焦作新区行政区划调整和委托管理交接工作方案》,将博爱县57人、修武县26人、武陟县17人共100名义务兵优待金划归焦作新区发放,维护了军属的合法权益。同时,市民政局对各县市区将义务兵优待金列入当地财政预算进行督促,确保全市义务兵优待金足额到位。各县市区也积极主动多方筹措资金,在第一时间迅速启动发放程序,确保优待金发放落到实处。

提升服务水平,倾情当好子弟兵的坚强后盾

“请你们放心吧,家乡人民时刻关注着你们的成长进步,党委、政府一定会把优待金按时足额发放到你们的亲人手中,同时也一定会帮助你们的家庭和亲人解决实际问题,努力当好你们坚强的后盾。”这是在欢送新兵入伍仪式上,(下转二版②)